

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 26.01.2021
Numéro de publication: HR01-1005083931

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Nouvelles entrées Solken Quantitative Research SA, Lausanne

Solken Quantitative Research SA (Solken Quantitative Research AG) (Solken Quantitative Research Ltd) Avenue Georgette 6 1003 Lausanne

Solken Quantitative Research SA (Solken Quantitative Research AG) (Solken Quantitative Research Ltd), à Lausanne, Avenue Georgette 6, 1003 Lausanne, CHE-397.274.703. Nouvelle société anonyme. Statuts: 30.12.2020. But: fourniture de conseils, recherche et développement dans le domaine de l'investissement et de la gestion, notamment relevant des technologies de l'information, à l'exception des activités de négociant en valeurs mobilières et de distribution ou de gestion de placements collectifs de capitaux; elle pourra en outre s'intéresser, sous toutes formes, à toutes entreprises similaires, notamment par la prise de participation dans des entreprises similaires; la société pourra également constituer des succursales et des filiales en Suisse et à l'étranger. Capitalactions: CHF 100'000, libéré à concurrence de CHF 50'000, divisé en 100'000 actions nominatives de CHF 1. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Communications aux actionnaires: par courriel ou par écrit s'ils sont tous connus, sinon par insertion dans la Feuille officielle suisse du commerce. Administration: Martin Alexis, de Sainte-Croix, à Lausanne, président, avec signature individuelle, et Crittin Franck, de Chamoson, à Lausanne, sans signature. Selon déclaration du 30.12.2020, la société n'est pas soumise à une révision ordinaire et renonce à une révision restreinte.

Registre journalier no 1420 du 21.01.2021

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud